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Anroputm:

+ V3 moboao ypasHeHUs 8bipa3umb OOHY
rnepemMeHHyr 4yepes opyayro

+ B [Opyroe ypaBHeHWE BMEeCTO BblpaXeHHOWU
nepemMeHHOU NnoacTaBUTb MOMNYy4YeHHoe
OyKBEHHOE BbIpaXXeHue .

+ Pewumse rosny4eHHoe ypasHeHUe ¢ 00HOU
rnepemeHHou.

+ BblMMCNNTbL 3HaA4YeHue Opyron nepemMeHHOMN.




PewnTte cuctemy:

y-x=3; y =3+x; y =3+x;

3x +4y=47 3x +4y=47 3x +4(3 +x) =47

Ix+12+4x =47,
/x=47—12,
7x =33,
x=35:7,
x =13,
Omeem: (5;8)
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MeTon anrebpanyecKoro crioXxXxeHus

1 Kakme ymucna 1 Hemy paBHa cymma
Ha3bIBaOTCH NPOTMBOMNOSTOXHbIX

NPOTUBOMONOXHBbIMMN? yucen?

1 Cymma

1 Hanpuwmep : 3 u -3, MPOTMBOMOMNOXHbIX YNCENN
-5n 5, 100um-100 paBHa HyIo.

1-54+5=0
13+ (-3)=0
1100 + (-100)=0




PewnTte cuctemy:

y-x=3; y—3x=9; 3y-3x+3x+4y=9+47
3x +4y=47 3x+4y=47 3x+4y=47
3y-3Ix+3x+4y=9+47 3x +4%8 =47,
3y-3x+3x+4y=9+47 ;x * 227 = ;’27

v =6, 15,

y =156:7, = 15.’3

y - 8) X = 5. -

Omeem: (5;8)
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Anropuntm Mmetoga
anredpan4yeckKkoro crioxeHuvs

1. IlpyBecTH ypaBHEHHUA CUCTEMbI K MPOTHBOIMOJIOKHBIM
K03 puumeHTaM NPHU NEePEMEHHbIX X WIH Y.

2. Cl10:xMTh JIeBbI€ U MIPABbIC YACTH YPABHEHMIA.
3. PemiTh MOJIy4eHHOE YPABHEHHE C OHOM MepeMEeHHOM.

4. IloacTaBuTh HallICHHOE 3HAYECHUE [IEPEMEHHOU B OTHO U3
YPABHCHUHU U BHIYUC/IUTH 3HAUYECHNE BTOPOU NMEPEMEHHOM.

5. 3anucarp oTBeT




Ngl 3.2(B)

x—6y=17; X =6y +Sx+6y=17+13
5x +6y=13 Sx+6y=13
xX—6y+5x+6y=17+13 5*5+ 6y =13,
X6y + 5+ 6y =17+ 13 25:r6y=13,
6x=30, 6)7_— 13'25,

x = 30:6, o= 12

e—s y=-12:6,

y=-2

Omeem: (5;-2)
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